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KOHYC

2. BoicoTa KoHyca paeHa h, a yron mexay BbicoTon 1 obpazyrowiein

KOHyCa paBeH 60°. HailauTe nnowagb CeYeHUsA KOHYCa NA0CKOCTbK
NpoxoAsLyei yepes ABe B3aUMHO NepneHanKynsapHble obpazyowme.

PeuieHue

PO =h, £ APO = 60°, AP 1 PB, PB - obpazylowas. Spapg = ?

1) AP = 2h, T.K. PO - KaTeT, nexawmi npoTme yrna B 30°;
2) AP =PB = 2h - kak obpazyrowme KoHyCa;

3) AAPB npsMOYrofbHbii.

2h - 2h
2
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SapB =EAP-PB,S= = 2h (ke.ea).



Mﬂ M H 1. BoicoTa umnuHgpa Ha 12 cm bonblwe ero pagnyca, a nniowaab NoaHom
noBepxHOCTU paesHa 288n cm?. Hangute pagnyc OCHOBaHMA W BbICOTY

unnmHapa.

PeilueHne A

H-R=12,

. _ Fyliky G
S, om = 2NR(R + H) = 288n (cM?), R=?H =?
H-R=12, H-R=12,

2nR(R + H) = 144,

2nR(R+H) = 288n,

RZ+R(12+R) =144; 2R2+ 12R- 144 =0; RZ+ 6R - 72 = 0;
R, ,=-3+/0+72 =-349,

R>0, 3Haunt, R=6 (cm), H =12 + 6 = 18 (cm).



COEPA

1. Mnowaab ceyeHnsa cdepbl, NPOXOARALLIEro Yepes ee LIeHTp, paBHa 9 M2
Hanaute nnowaab cepbl.
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Scey =9 =NR%, R =;(M) ; S =4nR —4I‘I-;—36(M ¥



